



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-17, 561-98-75, 560-88-66

Вих. № 23

Від «01» липень 2016 р.

Голові Національної ради України
з питань телебачення і радіомовлення
Артеменко Ю.А.

Шановний Юрію Анатолійовичу!

В 2011 році комунальному підприємству «Київжитлоспецексплуатація» було доручено здійснювати моніторинг та координацію розміщення суб'єктами господарювання телекомунікаційних мереж і укладати договори на розміщення телекомунікаційних мереж у житлових і нежитлових будівлях комунальної власності. Тобто вищевказане підприємство отримало право вирішувати долю телекомунікаційних мереж в усьому житловому фонді столиці.

На сьогоднішній день, КП «Київжитлоспецексплуатація» незаконно спонукає суб'єктів господарювання (операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги) до укладання договору на користування допоміжними та технічними приміщеннями будинків з витребуванням плати за користування в неабияких розмірах – 0,60 грн. за кожен квартиру в будинку незалежно від того, підключена вона до мережі оператора чи ні, незалежно від того, чи відноситься вона до комунальної власності, чи ні.

Разом з тим суб'єкти господарювання в галузі телекомунікацій при отриманні ліцензій сплачують ліцензійний збір, який розраховується із загальної кількості мешканців на території надання послуг. Отже, в сумі ліцензійного збору вже встановлено плату за доступ до кожної квартири в будинку розташування мережі. Стягнення додаткової плати за розміщення телекомунікаційних мереж із розрахунку за кожен квартиру, незалежно від того, підключена вона до мережі оператора чи до мережі його конкурента, є повторною платою за право займатися цим видом господарської діяльності.

Згідно з уявлень КЖСЕ, кожен з провайдерів мусить заплатити по 0,60 грн. з кожної квартири в будинку ще до того, як підключити до своєї мережі хоча б одного абонента.

Це призведе до збільшення абонентської плати з кожного реального абонента щонайменше на 6 грн. (В кожному київському будинку присутні принаймні 5 провайдерів. Послугами користується приблизно 50% мешканців, отже на кожного провайдера припадає 10% користувачів послуг. Заплатити він має за 100% мешканців, отже фактично сума додаткових зборів на користь КЖСЕ складе додатково по 6 грн. з кожного реального абонента).

По суті, це додатковий податок з національних провайдерів, який суперечить реформам уряду, спрямованим на дерегуляцію галузі та зменшення фінансового навантаження на підприємства. Ці суми жодним чином не обґрунтовані і незрозуміло куди спрямовуються. Відповідно до прогнозів Голови комісії з питань транспорту та зв'язку Київської міської ради, отримані кошти ніби планується спрямовувати на ремонт та обслуговування мереж. Постає закономірне питання: які саме мережі Київська рада планує обслуговувати та ремонтувати, якщо всі вони є власністю суб'єктів господарювання, обліковуються на балансі відповідних підприємств і обслуговуються їх же фахівцями?

Такі випадки непоодинокі. КП «Київжитлоспецексплуатація» - один із прикладів цієї негативної тенденції у державі в цілому. Спираючись на столичний «досвід», в багатьох містах України були створені подібні підприємства, які безпідставно поширюють практику стягнення з провайдерів та операторів додаткового «комунального податку».

За умов фінансової нестабільності в країні телекомунікаційні підприємства, маючи пряму залежність від валютного курсу, вже несуть суттєві збитки. Якщо провайдер буде платити ще й додатковий податок комунальним підприємствам за рахунок власного прибутку, то це може привести до руйнування галузі в цілому.

Комунальні підприємства по суті здійснюють самоуправство з підміною функцій Національної Ради України з питань телебачення і радіомовлення при визначенні території надання телекомунікаційних послуг певним суб'єктом господарювання, вирішуючи на власний розсуд - надавати чи ні можливість здійснювати діяльність провайдеру, який вже отримав і оплатив ліцензію. Вони не дають провайдерам програмної послуги доступу до квартир абонентів, розташованих на визначеній ліцензією Національної Ради України з питань телебачення і радіомовлення території, більше того – не надають доступ навіть до квартир, з власниками яких вже укладені угоди на підключення і користування телекомунікаційними послугами.

Під гаслом наведення порядку на ринку телекомунікацій створюються структури, які з порушенням законодавства України безконтрольно розпоряджаються власністю територіальної громади, сприяють монополізації інформаційного простору столиці України (оскільки на власний розсуд вирішують - з ким укладати договори, а з ким ні, кому надавати доступ до будинків, а кому ні), одноосібно, дискримінаційно і економічно необґрунтовано встановлюють розміри поборів з національного виробника – вітчизняних операторів, а також розпоряджаються отриманими коштами і на свій розсуд керують міським ринком телекомунікацій. Весь цей тягар у кінцевому результаті покладається на кінцевих споживачів у вигляді збільшення абонентської плати.

Звертаємось до вас, Юрію Анатолійовичу, з проханням захистити права і законні інтереси споживачів, інтереси українських виробників - провайдерів програмної послуги, запобігти створенню умов, що посилюють необґрунтоване фінансове навантаження і руйнують галузь в цілому.

**З повагою,
Директор ВАОКТТМ**



Полхович Г.О.